

Последний день января стал для студентов и преподавателей БКТ музыкальным праздником. 31 января в техникуме прошёл конкурс «Две звезды». Непременным условием конкурса стало то, что одну половину звёздного дуэта составляли преподаватели, другую – студенты. Репертуар участников был самым разнообразным: прозвучали песни из советских фильмов «Небесный тихоход», «Гардемарины, вперёд!»; под лирические композиции «Ты знаешь, мама» и «Дороги любви» мы немного погрузили, а зажигательный рок-н-ролл всех в зале заставил потанцевать и согреться.

Всё было по-настоящему: репетиции, постановка номеров, волнение. Ведущие общались с участниками в импровизированном «гринруме», задавая каверзные вопросы. Но в отличие от телевизионного проекта, участники не были ограничены в выборе жанра, они не только пели, но и танцевали и даже читали стихи.

Членам жюри пришлось нелегко. Выбрать одну пару-победителя им оказалось не под силу, в итоге наградили 7 пар, присудив им номинации.

После концерта в техникуме царила особая атмосфера, и не только потому, что была пятница, или закончился очередной зимний месяц, но и потому, что конкурс «Две звезды» объединил студентов и преподавателей, помог проявить новые таланты, согрел всех нас улыбками в суровый мороз и зарядил творчеством до самой весны.



